

Curling Club Samedan

Einladung zur 63. «Herde Engadin»

Montag, 3. Februar 2025 in Samedan

Liebes Herdenmitglied

Im Namen des Curling Club Samedan und Eurer Herdenleitung laden wir dich zur 63. Herde am 3. Februar 2025 in die Promulins Arena in Samedan ein.

Programm:

09.00 Uhr Besammlung und Begrüssung in Promulins

09.20 Uhr Spielbeginn (2 Runden à 5 Ends)

10.30 Uhr Pause, Apéro gestiftet von der Gemeinde

11.15 Uhr Spielfortsetzung

12.30 Uhr Mittagessen, Versammlung und Rangverkündigung im Restaurant Promulins

Hinweise:

Das Nenngeld beträgt CHF 60.00, inkl. Mittagessen.

(Anmeldungen sind verbindlich und bei Abmeldungen nach dem 31. Januar 2025 ist das Nenngeld zu entrichten.)

Anmeldung:

bis spätestens 18. Januar 2025 per E-Mail (bitte Angaben wie auf dem Anmeldeformular) oder per Brief mit beigelegtem Anmeldeformular an:

E-Mail: urs.weishaupt@sunrise.ch

Urs Weishaupt, Fach 343, Chesa Suot Spuonda, 7522 La Punt-Chamues-ch

"Bun crap" wünscht der Curling Club Samedan

Samedan, 18.11.2024



Curling Club Samedan

Anmeldung / Annunzcha zur 63. «Herde Engadin» in Samedan

Gemäss Beschluss vom 1. Februar 1993 hat das unentschuldigte Fernbleiben zur Folge, dass dem Betreffenden keine Einladungen mehr zugestellt werden.

Seguond decisiun dals 1 favrer 1993 nu vain pü tramiss ne invids a tuots quels chi's absaintan sainza as s-chüser.

1.	Name / <i>nom</i> :	
	Adresse / adressa:	
	Handynr	
	E-Mailadresse / E-Mailadressa:	
2.	Bitte zutreffendes ankreuzen / per plaschair implir our que chi correspuonda:	
	Meldet sich als Spieler / s'annunzcha scu giuveder:	
	Meldet sich als Zuschauer / s'annunzcha scu spectatur:	
	Entschuldigt sich / as s-chüsa	
3.	Freunde und Bekannte ab dem 60. Altersjahr, welche Mitglieder eines Engadiner Curling Clubs sind, können auch angemeldet werden: Amihs e cuntschaints sur 60 ans chi sun comembers d'ün club da curling in Engiadina as paun eir annunzcher:	
Ich melde folgenden Veteranen an / eu annunzch il seguaint veteran:		
Name / nom: Vorname / prenom:		
Adresse / adressa:		
Geburtsdatum / naschieu als: Club:		
Datum und Unterschrift / Data e suotascripziun:		
E-Mailadresse / E-Mailadressa:		
Anmeldungen an:		

urs.weishaupt@sunrise.ch

Urs Weishaupt, Fach 343, Chesa Suot Spuonda, 7522 La Punt-Chamues-ch

Tel: +4179 239 87 74